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Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00336 
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR DE PERNAMBUCO (2 ANOS)/  
VOTO PARA GOVERNO E SENADO 
Local da Pesquisa: PERNAMBUCO/PE 
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1993 
Tamanho da Pesquisa: 1063 
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO ESTADO DE PERNAMBUCO 
 
 
 
 
 
 
var label Sexo. 
val label Sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 

 
var label Idade1. 
val label Idade1 

 
var label Idade. 
val label Idade 
1 "16 a 17 anos" 
2 "18 a 25 anos" 
3 "26 a 40 anos" 
4 "41 anos ou mais". 

 
var label p1 "No próximo dia 15 o governador Joaquim Francisco estará completando dois anos e 
meio de mandato. Na sua opinião, ele está fazendo um governo:". 
val label p1 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim " 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
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var label p2 "Pensando no serviços que são de responsabilidade do governo estadual, qual é, na 
sua opinião, o principal problema do Estado de Pernambuco hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)". 
val label p2 
1 "Calçamento / asfaltamento / buracos" 
2 "Limpeza / coleta de lixo / sujeira na cidade" 
3 "Transporte coletivo" 
4 "Trânsito" 
5 "Segurança / violênica / criminalidade" 
6 "Enchentes / canalização de córregos" 
7 "Saneamento (água e esgoto)" 
8 "Luz / rede elétrica / energia" 
9 "Moradia / habitação" 
10 "Saúde / hospitais / postos de saúde" 
11 "Educação / escolas / creches" 
12 "Moralização / combate a corrupção" 
13 "Defesa do meio ambiente" 
14 "Outros problemas" 
15 "Nenhum / a cidade não tem problemas / não há melhor desempenho em nenhuma área" 
16 "Não sabe". 

 
var label p3 "E em qual área o governo estadual está se saindo melhor? (ESPONTÂNEA E 
ÚNICA)". 
val label p3 
1 "Calçamento / asfaltamento / buracos" 
2 "Limpeza / coleta de lixo / sujeira na cidade" 
3 "Transporte coletivo" 
4 "Trânsito" 
5 "Segurança / violênica / criminalidade" 
6 "Enchentes / canalização de córregos" 
7 "Saneamento (água e esgoto)" 
8 "Luz / rede elétrica / energia" 
9 "Moradia / habitação" 
10 "Saúde / hospitais / postos de saúde" 
11 "Educação / escolas / creches" 
12 "Moralização / combate a corrupção" 
13 "Defesa do meio ambiente" 
14 "Outros problemas" 
15 "Nenhum / a cidade não tem problemas / não há melhor desempenho em nenhuma área" 
16 "Não sabe". 

 
var label p4 "No ano que vem haverá eleições para o governo e senado. Em quem você gostaria 
de votar para governador do Estado no ano que vem? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)". 
val label p4 
1 "Miguel Arraes" 
2 "Jarbas Vasconcelos" 
5 "Marco Maciel" 
4 "Roberto Magalhaes" 
6 "Gustavo Krause" 
3 "Joaquim Francisco" 
8 "Em branco/ nulo/ nenhum" 
9 "Nao sabe" 
7 "Outros nomes". 
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var label p5a "Nas eleições do ano que vem em cada estado serão eleitos dois senadores. Em 
quem você gostaria de votar para senador? E em quem mais? (ESPONTÂNEA)". 
val label p5a 
1 "Roberto Magalhaes" 

2 "Miguel Arraes" 
3 "Marco Maciel" 
4 "Gustavo Krause" 
5 "Joaquim Francisco" 
6 "Humberto Costa" 
7 "Jarbas Vasconcelos" 
8 "Jose Mucio" 
9 "Roberto Freire" 
10 "Jose' Queiroz" 
97 "Outros nomes" 
98 "Em branco/ nulo/ nenhum" 
99 "Nao sabe". 

 
 
var label p5b "Nas eleições do ano que vem em cada estado serão eleitos dois senadores. Em 
quem você gostaria de votar para senador? E em quem mais? (ESPONTÂNEA)". 
val label p5b 
1 "Roberto Magalhaes" 

2 "Miguel Arraes" 
3 "Marco Maciel" 
4 "Gustavo Krause" 
5 "Joaquim Francisco" 
6 "Humberto Costa" 
7 "Jarbas Vasconcelos" 
8 "Jose Mucio" 
9 "Roberto Freire" 
10 "Jose' Queiroz" 
97 "Outros nomes" 
98 "Em branco/ nulo/ nenhum" 
99 "Nao sabe". 

 
var label p6 "Se a eleição para governador do Estado fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria?". 
val label p6 
1 "Miguel Arraes" 
2 "Jarbas Vaconcelos" 
3 "José Queiroz" 
4 "Marco Maciel" 
17 "Em nenhum / branco / nulo" 
18 "Não sabe". 

 
var label p7 " Se a eleição para governador do Estado fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria. E se os candidatos a governador fossem estes, em quem você votaria?". 
val label p7 
1 "Miguel Arraes" 

3 "Jarbas Vasconcelos" 
4 "Jose Queiroz" 
2 "Roberto magalhaes" 
17 "Em branco/ nulo/ nenhum" 
18 "Nao sabe". 
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var label p8 " Se a eleição para governador do Estado fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria.E se fossem estes?". 
val label p8 
1 "Miguel Arraes" 

2 "Jarbas Vasconcelos" 
4 "Jose Queiros" 
3 "Gustavo Krause" 
17 "Em branco/ nulo/ nenhum" 
18 "Nao sabe". 

 
var label p12 "Atualmente governadores e prefeitos não podem concorrer à reeleição. Na sua 
opinião os governadores e prefeitos devem ou não devem ter o direito de concorrer à reeleição?". 
val label p12 
1 "Sim (PROSSIGA)" 
2 "Não (P.P.P.12b)" 
3 "Não sabe (P.P.P.13)". 

 
var label p12a "(SE SIM) Você é a favor que os atuais governadores e prefeitos já tenham o direito 
de disputar a reeleição no ano que vem ou só a partir da eleição seguinte?". 
val label p12a 
1 "Já podem disputar a reeleição ano que vem" 
2 "Só podem disputar a reeleição a partir da eleição seguinte" 
3 "Outras respostas" 
4 "Não sabe". 

 
var label p12b "(SE NÃO) Você é contra a reeleição de governadores e prefeitos sempre ou 
apenas contra o direito dos atuais governadores e prefeitos disputarem a eleição?". 
val label p12b 
1 "É contra a reeleição de governadores e prefeitos" 
2 "É contra o direito dos atuais governadores e prefeitos disputarem a eleição" 
3 "Outras respostas" 
4 "Não sabe". 

 
var label Partido "Qual é o seu partido político de preferência?". 
val label Partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PPR" 
4 "PSDB" 
5 "PTB" 
6 "PRN" 
7 "PDT" 
8 "PSB" 
9 "PFL" 
10 "PL" 
11 "PDS" 
12 "Outros partidos" 
13 "Nomes e referências" 
14 "Nenhum / não tem" 
15 "Nã sabe". 

 
var label Escola "Até que ano de escola você estudou?". 
val label Escola 
1 "Até 1o. grau" 
2 "Até 2o. grau" 
3 "Nível superior". 
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var label Renda "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto?". 
val label Renda 
renda 1 "Até 2 S.M." 

2 "De 2 a 5 S.M." 
3 "De 5 a 10 S.M." 
4 "De 10 a 20 S.M." 
5 "Mais de 20 S.M." 
6 "Não sabe". 


